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- Khroma celebrates the expressive power
Khroma celebre Iexpressmte et Ia '

~~ Natiirlichkeit des urwiichsigen Materlals
aus dem alles hervorgeht Ton 3

<
=
o
10,
Pl
L

Khroma celebra
'espressivita e la
naturalita della materia
ancestrale dalla quale
nasce tutto, l'argilla.

and natural character of the ancestral
material from which everythlng |
| .orlgmates clay 3 s

dimension naturelle de cette mat|ere -'
ancestrale d'oti tout est ne Iarglle =

| Khroma felert die Expresswltat und
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HW PRGHOAZH DYHF GH OpHDX FR(@GLULI—HFEHP&WXL]\D(VDPPHQJHSUHVV.W XQ '
séchée dans des coffrages en bois. Les +ROJNRUPHQ JHWURFNQHW ZLUGI"“LH IRY.
laboratoires de recherche de NovaBell ont fait JRUVEKXQJVODERUV KDEHOQ . GLH: X.UpOW;H
revivre cette technique ancestrale a travers
GHY REMHWY RULJLQDX[ SRXU Gnido@éle ObRrtiaeieniéoneitioser.
QRXYHOOHY VXUIDFHV GpXQH E ISthameEkreiQtWHP,SRUHOOH

L'argilla, una storia millenaria.
H'progetto di ricerca parte dalle origini:
I’arg'illa iImpastata e modellata con
acqua compressa e lasciata essiccare

AN cassaforme di legno. I laboratori

dl rlcerca NovaBeII hanno.rievocato
y I antlca tecnlca attraverso manufatti
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Khroma
new Ilfe

r

| Khroma una nuova V|ta
‘Le nuove superci in gres
' porcellanato ri ettono ogm
passagglo progettuale: Ia
granulometrla calibrata, - T*
Tincredibile autenticita e Ia.
profondlta matenca ;

T-:t}e new porcelain s.tonewa_re
- surfaces re ect every step in
< . the design process: the nely
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1_Fango
2_ Talco
3_Ottanio
4 Avorio
5 Moro
6_ Argilla

7_Corda
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Rammed,
an ancient
technique.
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1@LLDC TM@ SDBMHB@ @MSHB@s

1@LLDC RH HROHQ@ @C TM @MSHB@
BNRSQTSSHU@ BGD TSHKHYY@ CHUDG
CH @QFHKK@ A@SSTSH L@MT@KLDMS
B@RR@ENQLD CH KDFMN D K@RBH@SH
@K RNKD &KH RSQ@SH BNLO@SS@SH
UHRHAHKH BNM TM@ SDWSTQD QHBB:
HM LNRSQ@ K@ FQ@M@ KD RSQ@SHE
BQNL@SHBGD D KD U@QHDF@SD RETL

1@LLDC HR HMROHQDC AX @M @MBHDN
ATHKCHMF LDSGNC VGHBG TRDR CHEEI
SXODR NE BK@X BNLOQDRRDC Q@LLD!
G@MC HMSN VNNCDM LNTKCR @MC KDE
HM SGD RTM 3GD BNLO@BSDC K@XDQF
BKD@QKX UHRHAKD VHSG @ QHBG SD\
QDUD@KR SGD FQ@HM SGD BNKNTQ R
SGD L@MX U@QH@SHNMR HM RG@CD

l@LLDC TMD SDBGMHPTD @MBDRSQ@
DR PR RGN Fpalr @FVESHE ) H - GlpX O H WA FKS@ o X
construction ancestrale utilisant différents

M ST RS ARGAPL DA @V iR UrReds L Vsl /3 @D 5P D)L
ErRAFEUEE N Vo HE@L E IR s Va3 T SOGI Ve VBB K/E H. V2
[HV- FRXFKHV. FRPSDFWAHVY UHVWHQW
BRYA R ESSEOIRIEAN FE WX U RS U S RS GG e Patk W - H
O H I DO @ VaVeAW CLEAV L I ED Wl RO VATE |
les variations des nuances.

@ 13D C s F D HINTEDNSE Q@K SAD . 3DBrG; M HE

S DARPAE MGV Wat [9:@ & el OSHAROC WEDIO WG X Y0 D X
e QEVESIEWRISE AWEE" G IS = X¢ OAWAEL W VAR " HIG Q- E K
QXW]W GLHVH ZHUGHQ YRQ +DQG LQ
gepresst und an der Sonne getrocknet. Die
YHUGLFKWHWHQ 6FKLFKWHQ EOHLEHQ
Pt Vsl K REORE O E I B RE D @ Wkt S H Q- 7 B WX U - ©
SRRSO GHE M) DI ERAF L B H QE XTOAGEGL K, 7Y
Abstufungen zu sehen sind.

1 W1 Talco
2_W2 Avorio

3_Wa3 Corda



Rammed W1 Talco
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OutWalk 22

120x120

60x120
+ Rammed

OVERSIZEcolors

Talco

OVERSIZE
Rammed colors

Avorio Corda Ottanio

W1 Talco W2 Avorio W3 Corda
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Wall: Ottanio 120x278
Floor: Rammed W1 Talco 120x120

OVERSIZE
120x278

OVERSIZE ; t‘he
NovaBeII brand
for Iarge surfaces

4 OVERSIZE: il marchio delle grandi su'per' ci NovaBell.
~La capacita di NovaBell di combinare innovazione

tecn'oldgica con estetica di alta qualita si e tradotta in

- super ci all'avanguardia dalle dimensioni |mponent|

120%278 cm |n spessore 6 mm.

2 NovaBell's sk|II in combining technologlcal innovation
with exquIte aesthetics has now created leading-
edge surfaces of truly i |mpreSS|ve size: 120x278,cm in

6 mm. thickness

I'l -
'

S$12(9$ K@ L@QPTD CDR FQ@MCDRSI&IQ(EQ@BDRD @QJD CDQ FQN“DM .
-N U @ ! D&dépacité de NovaBell & concilier UNM NU@LIBIK)KAKLJNHLW YRQ 1RYDY

- ~innovation technologique avec esthétique de haute " WHFKQRORJLVFKH ,QORYDWLRQ PL

TXDOLWA VH WUDGXLW SDU GHV VXVUHDFH D H® DN R BRWI DQ GKH PRKP R GH U (

. IRUPDW LPSRYDQW . [ FP GH PRRIREDMWNEHEPHVVXQIHQ [

ODWHULDOVWAUNH PP ]XP $XVG
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OVERSIZE

120x278
ety Rl |

Rammed W1 Talco

La fusione tra le delicate texture di Khroma e
la monumentalita delle maxi lastre Oversize e
una dichiarazione di design; una combinazione
di minimalismo ed essenzialita materica, che
si integra armoniosamente con la grandezza
ceramica, donando allo spazio un senso di
continuita visiva e ra nata modernita.

Merging Khroma’s delicate textures with the
monumental scale of OVERSIZE maxi slabs is a
design statement: a combination of minimalism
and tactile simplicity ideally suited to large
ceramic surfaces, providing interiors with visual
continuity and a re ned modernity.

La fusion entre les textures délicates SIS EIR O EIUEIREOIGHE O8] GEERNS DEOWAE @17 FIMWEXAUAET ©
GH .KURPD HW OD PDMHVW A RGQHVKRIRRD XQG GHU PRQXPHQWDOHQ
dalles OVERSIZE est une déclaration de :LUNXQJ GHU JUR%“IRUPDWLJHQ 30ODWWHQ

GHVLJQ XQ DFFRUG HQWUIGHU GHAKBGILYPI56,=( LVW HLQ 6WDWHPHQW

HW VLPSOLFLWA GH PDWLAU® §DEKWHQOWFUILW HRQH .RPELQDWLRQ

KDUPRQLH GDQV OD JUDQGHNRQ PAEQYDPRLIXKWPX¥\QXQG 6FKOLFKWKHLW

LQVWDXUDQW GDQV OpHVSDPHOP@H UPBOHGVYHRMLW GHU *UOY%H GHU

GH FRQWLQXLWZA YLVXHOOHHUW FALHN PRBW WOIIQVEHVWHQV KDUPRQLHUW

élégante. XQG HLQH VLFKWEDUH .RQWLQXLWAW ]JZLVFKHQ
5AXPHQ VFKDIIW XQG LKQHQ HLQH HGOH
PRGHUQH $XVVWUDKOXQJ YHUOHLKW Aa . =

Wall: Ottanio 120x278 | Argilla 120x120
Floor: Rammed W1 Talco 120x120

KHROMA
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Wall: Talco 120x278 | Rammed W1 Talco 120x278

Unlimited
versatility for
boundless design.

Versatilita illimitata per un design senza con ni.

Come un involucro, le lastre OVERSIZE avvolgono le super ci
architettoniche rappresentando un’innovazione estetica e
funzionale. Il grande formato o re un modo distintivo di
concepire e progettare gli spazi esterni, creando edi ci che
non solo resistono al tempo ma che si distinguono per la loro
imponente presenza visiva e modernita.

OVERSIZE slabs clad architectural surfaces like a second skin,
bringing both aesthetic and functional innovation. The large
size o ers a distinctive approach to conceiving and designing
outdoor spaces, creating durable buildings with an imposing
visual presence and modernity.

KHROMA
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@ NovaBell Oversize @ Pannello termoisolante / Thermal insulation panel /

Panneau a isolation thermique / Warmeisolierende Platte

@ Supporto / Substrate / Support / Stiitze @ Rete in fibra di vetro / Glass fibre mesh /
Filet en fibre de verre / Glasfasernetz

(@ Adesivo / Adhesive / Colle / Kieber (®) Tasselli / Anchor bolts / Chevilles / Einzelteile

/JHV GDOOHV 29(56,=( FRQWULEXHQWQ% OpG@EIYBUV
GHV PDWAULDX[ HQ VA GXLV D Q W UMHH DWHFRW HBH) FRHP
OHV IDADGHV H[WAULHXUHV /H JWAV FHA UDPHWL RYE
SURSULAWAY WHFKQLTXHV TXL @%@ HVQ\B XXD PO W AX
EDUULAUH FRQWUH OHV FKRFV YWHKMW P LD'W Pl R VISW /E R |
OHV SOXV DJUHVVLIV WRXW HQ/BRSHWHEYDPR@WFWD E

'LH 3ODWWHQ 29(56,=( VRUJHQ IUU QMW H BWD QG D U ¢
ODWHULDOLHQ XQG HUREHUQ GLHHPRGHHNQID $V P & H\

— GDV )HLQVWHLQ]HXJ 1RYD%HOO YHQVE KW WEKU WHF
OVERSIZE GLH HV UREXVW XQG ODQJOHELJ PBRNHQ KQGVW W
- - ZLWWHUXQJVEHVWAQGLJ XQG E H KAIYW\W HUHNLFQDHO S W L

120)(278 e dauerhaft bei.

e 75 Sa]

Wall: Talco 120x278 | Rammed W1 Talco 120x278
Floor: Fango 120x120 20MM



OutWalk 29

Wall in: Corda 120x278 | Curves Corda/Fango 20x60
Wall out: Rammed W3 Corda 60x120 20MM
Counter: Corda 120x278
Floor in: Talco 120x120 )
Floor out: Talco 120x120 20MM
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countertops wall unlts and furniture, transformlng them |nto

KHROMA

Bellezza funzronale per || deS|gn della cucrna et ol
- Le grandr Iastre in 6 mm di spessore sono rdeah per nvoluzmnare s
countertop pensm e arredo, trasformandolun autentrol monoliti
dl desrgn element| chrave neI deS|gnd| cucme eontemporanee '

La super C|e unrforme e compatta agevola la puI|Z|a e NI

"1

[o spa2|o rn Iuogo funzronale ed estettcantente straordrnano

Large slabs |n 6 mm thlckness are |deal for revolutrOmsrng
genume de5|gn monohths the. key elements in contemporary
- kitchen desugn The 'compact umform surface srmplr es :
cleamng and helps to generate a mtnrmallst modern aest‘netuc
creatmg functlonal yet stunnlngly stylrrsh 1nt_er|ors S
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CD K@ B LeésRiddds dalles de *XBGDMCDRMFMIR%IRUPDWLJIHQ

PP GpASDLVVHXU VRQW SDUBDIDMHWVHRRXIUW HLQHU BWAUNH Y PP VLQ
UEYROXWLRQQHU OHV SODQV LGH WU DX ISOEHLWVSODWWHQ +AQJHVFKUA
OHV SODFDUGV HW OHV PHXEOXH\G HQQWH¥KWXQJHQ ]X UHYROXW=RQLHUHQ
WUDQVIRUPDQW HQ YAULWDEQEGHR YR IGLKNW ]X DXWKHQWLVFKHQ 'HVLJQ
GH GHVLJQ GHV £OZAPHQWV PREARGAMNXHQIPDFKHQ 6FKOUVVHOHOHPHQWH
FRQFHSWLRQ GH FXLVLQHV FRQWGIRSRBODLOHM PRGHUQHU .UFKHQ 'LH :
8QLIRUPH HW FRPSDFWH OD WRPSOSBNWHPEDQKH.WOLFKH 2EHUIOAFKH
OH QHWWR\DJH HW DSSRUWH éfleithtert\das Refaigeh Tnd kragt zu einer
PLQLPDOLVWH HW PRGHUQH O®HRCRU@HQ%LPLQLPDOLVWLVFKHQ :LUNXQJ EH
WUDQVIRUPHU OpHVSDFH HQ BGRHXLIRDBWHRQOK® HWHLQHP IXQNWLRQDOHRQ
HVWKAWLTXHPHQW H[WUDRUGALI)XXA PHW DX%HUJHZOKQOLFKHU :LUNXQJ
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Materie in armonia. Le super ci Khroma convivono
in armonia o rendo un progetto trasversale che
risponde a valori e gusti contemporanei, per
applicazioni dall’alto valore estetico.

The Khroma surfaces combine attractively in a
versatile collection that responds to contemporary
values and tastes, for applications with outstanding
design values.

Rammed W1 Talco

#DR L@SH!'QDR DM G@QLNMHD '"@QLNMHRBGD ,@SDQH@KHDM
&RKDELWDQW HQ SDUIDLWH KDURRQZEHH W BOWRAKHQD.KWWRPD ELOGHQ HLQ

. KURPD RITUHQW XQ GHVLJQ WUXDWPHRWVMNVEGKHY *DQ]HVY XQG ELHWHQ YLHOI
qui répond aux valeurs et aux goQts (LQVDW]POJOLFKNHLWHQ GLH GHQ DNWXH
FRQWHPSRUDLQV SRXU GHV DSSHOUWHWLRQY BHHQGY HQWVSUHFKHQ I1UU 3
grande qualité esthétique. YRQ KRKHP AVWKHWLVFKHP :HUW
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- Habitat naturale e tecnologico.
NovaBell unisce il meglio della
tecnologia ceramica alla naturalita
materica attraverso lastre in
grande formato in spessore sottile
che completano, oltre le super ci
tradizionali, i volumi architettonici
e gli arredi tailor-made.

NovaBell combines the best

of ceramic technology with a
natural, tactile look in large,
slim-thickness slabs ideal for
covering not only the usual
surfaces but also architectural
forms and tailor-made furnishings.
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KHROMA

Spaces In
continuous
harmony.

IN OUT

+N RO@YHN HM BNMSHMT@ @QLNMH®@
(K OQNFDSSN *GQNL@ Q@BBNQC@ FK
DC DRSDQMH OQNKTMF@MCN K@ ADK K
@QFHKK@® 3TSSD KD RTODQEHBH HM
DBNKNFHBGD D @KS@LDMSD ODQENQ
RHBTQDYY@ D @EEHC@AHKHS SDBMH

3GD *GQNL@ OQNIDBS KHMJR HMCNNQ
RO@BDR AX DWSDMCHMF SGD AD@TS X
KNNJ KK HMCNNQ @MC NTSCNNQ RTC
BNKNTQ L@SBGDC DMUHQNMLDMS EQ
GHFG ODQENQLHMF FT@Q@MSDDHMF
SDBGMHB@K QDKH@AHKHSX

+ DRO@BD HMRBQHS C@MR K G@QLNM
/H SURMHW .KURPD UHOLH OHV HVSDF
HIWAULHXUVY HQ SURORQJHDQW OD E
DUJLOH 7RXWHV OHV VXUIDFHVY GHGD
FRRUGRQQAZHYV AFRORJLTXHV HW SH
de sécurité et de fiabilité technique.

1 TLD CHD HMDHM@MCDQ XADQFDGD
.KURPD VFKDIIW 9HUELQGXQJHQ ]ZLV]
$X%HQEHUHLFKHQ XQG JLEW VR GHU
7RQ /RRNV QRFK PHKU 5DXP $OOH ,Q
2EHUIOAFKHQ VLQG NRPELQLHUEDU X
XQG ZHLVHQ HLQH KRKH /HLVWXQJ DX

Wall: Avorio 120x120 | Fango 120x120 Sicherheit und Zuverlassigkeit.
Floor: Fango 120x120
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Wall: Avorio 120x278 | Lock Avorio/Argilla 30x60
Floor: Argilla 120x120 | Moro 120x120
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KHROMA

Versatile slabs
for the bathroom.

-

OVERSIZE
120x278
L 1

AvOrio

Lastre versatili per lo spazio bagno.

Le lastre, con la loro duttilita materica, si rivelano protagoniste

indiscusse nella trasformazione degli spazi. La possibilita di

essere tagliate su misura e la capacita di adattarsi a forme e

con gurazioni diverse le rende strumenti versatili per realizzare

un design accurato, preciso e personalizzato, che celebra la

bellezza intrinseca degli ambienti piu intimi. “

Tactile yet adaptable, slabs are unrivalled for transforming
spaces. As they can be cut to size and tted to di erent shapes
and con gurations, they are a versatile tool for impeccable,
precise, individual design that celebrates the intrinsic beauty of
the most intimate interiors.

#@KKDR ONKXU@KDMSDR ONTQ K®&DK@RKD HAD A@@BRDM EXQ C@R !@CDYHL

JRUWV GH OHXU PDWLAUH P DO O BEPE@d sid Hugrand aeOvielseitigkeit

VRQW GHV DWRXWV KRUV SDLU B8eR NMateuls deQinargaldeiieden Stars

OHV HVSDFHV 'AFRXSDEOHV VXBHRHGWHUUHHKWHVWDOWXQJ YRQ 5AXPHQ 6L

SODVPDEOHY VHORQ GHV IRUPHW GIQVQ FIRQP DIXIHDWF KRGV GHUW JXJHVFKQLWW

GLIIZAUHQWHY HOOHV GHYLHQQHB WGHIQVXREWEDWVHQ VLFK DQ XQWHUVFKL

AFOHFWLTXHV SRXU REWHQLU X)®R GMWVQ IXQSUARRBUNVIXUDWLRQHQ DQ 'LHV P

VRLIQAZA HW SHUVRQQDOLVAE T Xdie EuEi€skiideihs@zbarEHNDen id

LQWULQVATXH GHY HQGURLWYV OHILVQSIOKR/UL QAMDLVWPHM JHQDXH XQG SHUVRQTU
5DXPSODQXQJ GLH GLH QDWUUOLFKH 6FKC
GHU LQWLPVWHQ 5AXPH JHOHEULHUW
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Aesthetic
a nity and
tactile synergy.
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=S COy

&
SNOW?

KHROMA / TALCO KHROMA / MORO WONDERSPACE / NORDIC WOOD /
MOTIF BLACK BACCHETTE
BLONDE



ltems



Ol

120x120 - 48"x48”

KRM 312FCorda 20 MM Retti cato

60x120 - 24"x48" 01
KRM 362Forda 20MM R .

60x60 - 24"x24" 02
KRM 360Forda 20 MM Re

CORDA
PORCELAIN EN 14411
o TILES 1SO 13006 G DEFIITION
&5\ 75 v2
[ee]
<
120"
120x120 - 48"x48” 02 60x120 - 24"x48” 02 60x120 - 24"x48" 02
KRM 183FCorda Retti cato KRM 32RTorda Rett. KRM 32A€orda AS Re
o
@V\
<
<
30%60 - 12"x24” 57 30x60 - 12'x24” o7
KRM 36RTorda Rett. KRM 36A%orda AS Re
120x278 - 48{109%2" 01 100x100 - 39"x39” 02 60x60 - 24"x24" 03
KRM LA1®orda Retti cato KRM 103FCorda Retti cato KRM 30RTorda Rett.
P
=
GROUTS
> KERAKOLL 44
« « L
MAPEI 123
=
; LATICRETE 23
30x30 - 12’x12" 10 30x60 - 12"x24" 04 30x60 - 12"x24" 05 20x60- 8"x24” 05 20x40 - 8'x16” 04
KRM 335N0s. 5x5 KRM 336MBacchette CordaEiEl KRM 339NLock Corda/FandsEl KRM 338NCurves Corda/FangiEi KRM 337MBold Corda/Fan&iEl
Corda
ouT
WALK
20MM

AVORIO

S\ZE
K>
O
(e}
v
120"

120x278 - 481092
KRM LA1Avorio Retti cato

>

R

2
4
30x30 - 12’x12" 10
KRM 445N/0s. 5x5
Avorio

V2

01

30x60 - 12"'x24"

120x120 - 48"x48"
KRM 184R\vorio Retti cato

100x100 - 39"x39"
KRM 104R\vorio Retti cato

7 30%60 - 12'x24"
KRM 446NBacchette AvorideiEll

KRM 449NLock Avorio/FandEl

02

02

05 20x60- 8"x24”

60x120 - 24"x48"

KRM 42RAvorio Rett.

30x60 - 12'x24"

KRM 46RAvorio Rett.

60x60 - 24"x24”
KRM 40RAvorio Rett.

05

KRM 448NCurves Avorio/FanEEl

09315 UGL
PORCELAIN EN 14411
TILES 1SO 13006
02 60x120 - 24"x48" 02
KRM 42A%wvorio AS Re
07 30x60 - 12°x24" 07
KRM 46A%wvorio AS Rt
03
>
20x40 - 8°x16" 04

KRM 447NBold Avorio/FanEiEl

HIGH DEFINITION

ANy,
&

53

KERAKOLL 50
MAPEI 132

LATICRETE 40

120x120 - 48"x48"

KRM 412R\vorio 20 MM Retti cato

60x120 - 24"x48” 01
KRM 462Rvori20MM Rett.

60x60 - 24"x24"
KRM 460R\wvori®0 MM Rett.

02

ouT
WALK
20MM




FANGO
PORCELAIN EN 14411
TILES I1SO 13006
V2
120x120 - 48"x48” 02 60x120 - 24"x48" 02 60X60 - 24"x24" 03 3060 - 12"x24" 07
KRM 181RFango Retti cato KRM 12RFango Rett. KRM 10RFango Rett. KRM 16RFango Rett.
>
>
GROUTS
> KERAKOLL 36
> > EEEEE—
o MAPEI 187
2 ]
@ LATICRETE 34
30x30 - 12'x12" 10 30%60 - 12"x24” 04 30%60 - 12'x24” 05 20x60- 8"x24" 05 20x40 - 8’x16" 04
KRM 115N0s. 5x5 KRM 116MBacchette FangdeiEll KRM 449NL.ock Avorio/FandEl KRM 448MXCurves Avorio/FanEiEl KRM 447NBold Avorio/FanElEl
Fango
54
ouT
WALK
20MM
120x120 - 48"x48” o1 60x120 - 24"x48" o1 60X60 - 24"x24” 02

KRM 112RFango 20 MM Retti cato

KRM 162RFFango 20MM Ry

KRM 160FFango 20 MM Re

ARGILLA

120x120 - 48"x48"
KRM 186Rrgilla Retti cato

>

‘ R ‘

E)

30x30 - 12'x12" 10
KRM 665N0s. 5x5
Argilla

02

30%60 - 12'%24” o
KRM 666NBacchette ArgillaEiER

60x120 - 24"x48” 02
KRM 62RArgilla Rett.

30x60 - 12"x24"
KRM 669NLock Argilla/Avo

60x60 - 24"x24" 03
KRM 60RArgilla Rett.

N
0! 20x60- 8"x24”
KRM 668NCurves Argilla/Avol

09315
PORCELAIN
TILES

30x60 - 12"x24" 07
KRM 66RArgilla Rett.

05

20x40 - 8’x16"
KRM 667NBold Argilla/Avori

04
3150

KERAKOLL 45

MAPEI 133

LATICRETE 30

55



OTTANIO/MORO &

09315 UGL TALCO 3:3% 09315 UGL
PORCELAIN EN 14411 PORCELAIN EN 14411
TILES 1SO 13006 G DEFIITION _mrE TILES 1SO 13006 G DEFNITION
S\ZE S\ZE V2
i& A&
o o
e} el
< &
120" 120%
30x60 - 12'x24” &
KRM 76RDttanio Rett.
120x120 - 48"x48” 02/ 60x120 - 24"x48” 02 60x60 - 24"x24" 03 120x120 - 48"x48” 02 60x120 - 24"x48” 02 60x120 - 24"x48" 02
KRM 187POttanio Retti cato KRM 72R0ttanio Rett. KRM 70RDttanio Rett. KRM 188Ralco Retti cato KRM 82RTalco Rett. KRM 82ASalco AS Re
\)?
> > 2,\@
RI0 <
& 30%60 - 12'x24” 57 30x60 - 12'x24” o7
30x30 - 12°x12" 10 30x60 - 12"x24” 04 KRM 86RTalco Rett. KRM 86AJalco AS Re
KRM 775Mos. 5x5 KRM 776NBacchette OttaniEEl
Ottanio
>
=
GROUTS
52 KERAKOLL -
MAPEI 176
120x278 - 481.09Y%%" 01 WETEQI 120x278 - 481.09Y%2" 01 100x100 - 39"x39” 02 60x60 - 24"x24” 03
KRM LA1Dttanio Retti cato o KRM LA18alco Retti cato KRM 108Ralco Retti cato KRM 80RTalco Rett.
30x60 - 12"x2 05 20x60- 8"x24" 05 20x40 - 8'x16” 04
KRM 779NLock Ottanio/Tal €W KRM 778NCurves Ottanio/TalEHEd KRM 777NBold Ottanio/TalcEEd I 57
B
>
GROUTS
= KERAKOLL 05
> = _
MAPEI 103
=
30%60 - 12'x24" & ]
KRM 26RWloro Rett. 5] LATICRETE 18
30x30 - 1212 i 30%60 - 12'x24” o 30x60 - 12'x24” 05 20%60- 8'x24" 5 20x40 - 8°x16” 5
KRM 885Ni0s. 5x5 KRM 886MBacchette Talco KRM 229NLock Talco/Moro EFERl KRM 228NCurves Talco/MorEEl KRM 227NBold Talco/MoroEiEl
Talco
ouT
WALK
20MM
120x120 - 48"x48” 02 60x120 - 24"x48” 02 60x60 - 24"x24” 03
KRM 182RMoro Retti cato KRM 22RMoro Rett. KRM 20RMoro Rett.
>
>
GROUTS
- KERAKOLL 11
= > _
MAPEI 114
4 LATICRETE 45
30x30 - 12'x12” o 3060 - 12'x24" o4 30%60 - 12'x24” o 20X60- 8'x24" & 20x40 - 8'x16” 7
KRM 225N0s. 5x5 KRM 226MBacchette Moro KRM 229NLock Talco/Moro EER KRM 228NCurves Talco/MorEEl
Moro

4 120x120 - 48"x48”
KRM 227NBold Talco/MoroEiEd

o1 60x120 - 24"x48”
KRM 812Ralco 20 MM Retti cato

o1
KRM 862Ralci20MM Rett.



RAMMED W1 TALCO

RAMMED W2 AVORIO

120x278 - 48"x109%
KRM LAORammed W1 Talco Retti cato

120x278 - 48"x109%

KRM LAORammed W2 Avorio Retti cato

120x120 - 48"x48"
KRM 1801ARRammed W1Talco Retti cato

120x120 - 48"x48"
KRM 1802ARRammed W2 Avorio Retti cato

02

~ SPAZZOLATO

02

- SPAZZOLATO

09315 UGL
PORCELAIN | EN 14411
TILES 1SO 13006

60x120 - 24"x48"”
KRM 015Rammed W1

60x120 - 24"x48”
KRM 015Rammed W1 :
Talco Spazzolato Rett.

09315 UGL
PORCELAIN | EN 14411
TILES 1SO 13006

60x120 - 24"x48”
KRM 025Rammed W2

60x120 - 24"x48”
KRM 025Rammed Wz :
Avorio Spazzolato Rett.

V3

GROUTS
KERAKOLL 05

MAPEI 103

LATICRETE 18

ouT
WALK
20MM

60x120 - 24"x48” o1
KRM 1201RRammed W_
Talco 20MM Rett.

V3

KERAKOLL 50
MAPEI 132

LATICRETE 40

ouT
WALK
20MM

60x120 - 24"x48” o1
KRM 2201RRammed W_
Avorio 20MM Rett.

RAMMED W3 CORDA

120x278 - 48"x109%

KRM LAORammed W3 Corda Retti cato

SCHEMI DI POSA 120x120 RAMMED / LAYING SCHEMES 120x120 RAMMED
LEGEBEISPIELE 120x120 RAMMED / CALPINAGE 120x120 RAMMED

120x120 - 48"x48"
KRM 1803RRammed W3 Corda Retti cato

02

— SPAZZOLATO

09315
PORCELAIN
TILES

60x120 - 24"x48"”
KRM 035RRammed W3

60x120 - 24"x48”
KRM 035&Rammed W3 :
Corda Spazzolato Rett.

GROUTS
KERAKOLL 44

MAPEI 123

LATICRETE 23

ouT
WALK
20MM

60x120 - 24"x48" o1
KRM 3201RRammed W_
Corda 20MM Rett.
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KHROMAOVERSIZE &

120x278 - 48109v2"
KRM LA1Dttanio Retti cato

UGL
EN 14411
1SO 13006

01

120x278 - 481109Y2"
KRM LA18alco Retti cato

OVERSIZE
120x278
| S—

01

KHROMAOVERSIZE #-

120x278 - 48109%2"
KRM LAl4vorio Retti cato

UGL
EN 14411

1SO 13006

01

120x278 - 48109%2"
KRM LA1&orda Retti cato

-

OVERSIZE
120x278
| S—

01

61



-

09315 UGL ’_‘ 09315 UGL
KHROMA RAMMEDOVERSIZE % T KHROMA RAMMEDOVERSIZE & HI § =
OVERSIZE
120x278
—

KRM LAORammed W1 Talco Retti cato KRM LAORammed W2 Avorio Retti cato KRM LAORammed W3 Corda Retti cato



64

COLLECTION OVERVIEW

120x278 | 120x120 | 100x100 | 60x120 60x60 30x60 60x120 | 60x120 30x60 | 20MM | 20MM 20 MM
A@¢cUURKEG 8 UA@Q ¢ & U| ARG ¢ & U|KG ¢ & U A@Q ¢ & U|Spad.¢aett.| AS Rett. | AS Rett.  [120x120 Rett/60x120 Rett. [60x60 Rett.
o1 02/ 02] 03] 7] 02/ 02] 7] o1 for] 02/
OTTANIO KRMLA17| KRM187R - KRM 72RT| KRM 70RT| KRM76RT - - - : - :
TALCO KRM LA18| KRM188R KRM 108R KRM 82RT KRM 80K[KRM 86RT - KRM 82AS | KRM 86AS | KRM 812R | KRM 862R| -
AVORIO KRM LA14| KRM 184R KRM 104R KRM 42RT KRM 40K[KRM 46RT - KRM 42AS | KRM 46AS | KRM 412R | KRM 462R| KRM 460R
CORDA KRM LA13| KRM183R KRM 103R KRM 32RT KRM 30KTKRM 36RT| - KRM 32AS| KRM 36AS | KRM 312R| KRM 362R KRM 360R
ARGILLA - KRM186R| - KRM 62RT| KRM 60RT| KRM 66RT| - - - - - -
FANGO - KRM 18IR| - KRM 12RT KRM10RT KRMI16RT - - - KRM 112R| KRM162R KRM 160R
MORO - KRM182R| - KRM 22RT| KRM 20RT| KRM 26RT| - - - - - -
RAMMED W1 Talco | KRM LAO1| KRM 1801R - KRMOI5R| - - KRM 015S - - - KRM1201R -
RAMMED W2 Avorio | KRM LAO2 |KRM 1802R - KRM 025R - - KRM 025S - - - KRM 2201R -
RAMMED W3 Corda | KRM LAO3 |KRM 1803R - KRM 035R - - KRM 035S - - - KRM3201R -
GSESS
% PEZZ| SPECIALI Trims / Piéces Spéciales / Formteile
<= ~= <= —
Gradino Elle Rett. Angolo DX Rett. Angolo SX Rett. ubgeleaebaad
33x120x4 33x120x4 33x120x4 7x60
o1/ o1/ o1/ 15
OTTANIO KRM G71K KRM G72K KRM G75K KRM B70K
TALCO KRM G81K KRM G82K KRM G85K KRM B8OK
AVORIO KRM G41K KRM G42K KRM G45K KRM B40K
CORDA KRM G31K KRM G32K KRM G35K KRM B30K
ARGILLA KRM G61K KRM G62K KRM G65K KRM B60K N
FANGO KRM G11K KRM G12K KRM G15K KRM B10K Q ‘@
MORO KRM G21K KRM G22K KRM G25K KRM B20K
RAMMED W1 Talco KRM GW11K KRM GW12K KRM GW15K KRM BW10K SETTIMANE
RAMMED W2 Avorio KRM GW21K KRM GW22K KRM GW25K KRM BW20K @ ARSI
RAMMED W3 Corda KRM GW31K KRM GW32K KRM GW35K KRM BW30K N R N
QESS
§ PEZZI SPECIALI 20MM FINITURE STANDARD Special coordinated pieces ON DEMAND /
T Pieces spéciales coordonnées SUR DEMANDE / Zusammenstellbare Formteile AUF ANFRAGE
DESCRIZIONE GCE,O\"E";:IEO DESCRIZIONE G%f\"E'RCIEO DESCRIZIONE G%?\E:g'éo DESCRIZIONE FP G?E?IE:SIEO
R e s e I e o o mizn| < Togame B kareag
T ASraas a0t B enagl < e o0 (T ey | < oo T rang| o o 90% B o o
I PSR RIS P iz < oo e | <> Toocude ) caurse
I 4584040 L i < e e (T aag| I oo L i aso| I [ 0% B ke oneo
@ Sradino Costa Retta KRMR6L | == g(;igg?sé"e KRM L6065 | <" <mas> 35 RIGHE ANTIDERAPANT +€ 10,00/ PCS
(7t ot o st T S Ele s L pen| <SS Gl ) ke zso
@ ﬁg‘f’;g’oﬁgg‘"”dm" KRM TA61 @ ngg(')‘;;ge KRM LA30 | Sz S(;ifslig‘ Angolo SX/DX KRM GA260

IMBALLI e PESI Packaging and weights / Verpackungen und Gewichte / Emballages et poids

» |«

pcs/box m  2/box kg/box box/pallet m 2/pallet kg/pallet mm

120x278* 1 3,336 47,0 - MAX WEIGHT 18 60,048 846 6
120x120 2 2,880 56,0 - MAX WEIGHT 16 46,080 896 9
100x100 2 2,000 40,9 - MAX WEIGHT 20 40,000 818 9
60x120 2 1,440 27,3 - MAX WEIGHT 35 50,400 956 9
60x60 3 1,080 20,0 48 51,840 960 9
30x60 7 1,260 23,6 40 50,400 944 9
120x120 1 1,440 62,0 - MAX WEIGHT 16 23,040 992 20
60x120 1 0,720 31,4 - MAX WEIGHT 33 23,760 1036 20
60x60 2 0,720 31,0 - MAX WEIGHT 32 23,040 992 20

*Cassa/Crate 1200x2780

Dimensione/ Dimension: 1400x2890x280 HT
Peso/Weight: 98 kg
Pezzi/Pieces: 18 (120x278 - 60,048 m  2)

STUCCHI CONSIGLIATI Recommended grouts / Couleurs des joints conseillées / Empfohlene Fugen Mértel Farben

Kerakoll Grouts Mapei Grouts ¢0cU0&@cD °daece
OTTANIO - L s L Ja
TALCO L Jos [ Jios [ s
AVORIO [ Is0 L Jie [ Jao
CORDA ! [ i [ o3
ARGILLA L s [ Jiss E
FANGO L s [ st [ Jaa
MORO T [ Jua s Il
RAMMED W1 Talco [ Jos [ Jaos [ s
RAMMED W2 Avorio [ Iso e o
RAMMED W3 Corda [ s [ 1 [ 23

DATI TECNICI /Technical features / Technische eigenschaften / Caracteristiques techniques

DIN EN 16165 DIN EN 16165 BS EN 16165 ANSI Deep Abrasion Recommended Resistance ANSI A
SURFACE annex B annex A annex C DCOF RENNENI] Use to Staining 137.1
DRY > 0.40 - ) .
Naturale 6 MM R9 A - WET > 0.40 E.C £i8¥ <175mm © 4 5
>36 DRY > 0.40 -
i V2
Naturale 9 MM R10 A+B wet slider 4S WET > 0.40 E.C £i8¥ <175mm? © 4 5
Naturale
DRY > 0.40 3 1
Spazzolato - - - WET > 0.40 - <175 mm - 3 H V3
Rammed
- >36 DRY > 0.40 - ) a
Antislip R11 A+B+C ezt el 4G WET > 0.40 E,C £i8¥ <175mm3 5 5
>36 DRY > 0.40 - . .
20 MM R11 A+B+C wet slider 4S WET > 0.40 E,.C £i8¥ <130mm « 5 5

Utilizzare iIQR CODBper scaricare le schede tecniche
Use theQR CODHo download data sheets

Veuillez utiliser [©QR CODBpour télécharger les ches techniques
Naturale 6 MM

Naturale 9 MM

Spazzolato Antislip

QR CODbenutzen um die technische datenblatter runter zu laden
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